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€@ Jeanette quiere armar bolsas con distintos tipos
de dulces y golosinas, de tal forma que cada
bolsa tenga la misma cantidad.

Si Jeannete cuenta con 108 bolitas de chocolate,
72 dulces de frutilla y 84 barras de cereal, jcual es
el nimero maximo de bolsas que puede armar

cumpliendo las condiciones mencionadas?
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pd) Sebastian tiene tres plantas en su habitacion. La
primera se debe regar cada 6 dias, la sequnda

cada 4 dias v la tercera cada 7 dias.

Si en cierta ocasion Sebastian rego las tres plan-

tas el mismo dia, ;en cuantos dias mas volvera a

regarlas juntas?
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€) Un dron comienza a ascender desde el nivel del
suelo a una tasa de 6 m cada 5 sequndos y conti-
nua ascendiendo hasta alcanzar la altura maxima

de 132 m.

;Cuanto tiempo tardo el dron en llegar a su altura

maxima?

A. 1 minuto y 10 sequndos

O? minuto y 50 segqundos

C. 2 minutos y 20 seqgundos

D. 2 minutos y 40 sequndos
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O Miguel tiene $50.000 para gastarlos en transpor-
te. Cada pasaje de locomocion colectiva cuesta
$700 y durante el mes usa un total de 40.

;Cudl de las siguientes expresiones representa la
cantidad de dinero que le sobra a Miguel luego
de pagar sus pasajes del mes?

A. $(50.000 - 700) - 40
B. $(50.000 + 700) + 40
@ $(50.000 — 700 - 40)
D. $(50.000 + 700 - 40)
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0 A qué es equivalente el triple del cuadrado de la
mitad de p + ¢q?

A 3(p +q) C 3(p°+9q)
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&) ;Cudl de las siguientes expresiones es equivalente

a20 ?

B. 10+10+10)-(10+ 10+ 10)
C. 10100 +(10-10) + (10 10)

@]O? 10)+ (10 4+ 10) « (10 + 10)
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